
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 8ª CÂMARA – QUARTA TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO
TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 03 de dezembro de 2024, às quatorze horas, sob a Presidência da
Excelentíssima Desembargadora Erodite Ribeiro dos Santos, com a presença dos(as) Excelentíssimos(as) Magistrados
(as): Desembargador Claudinei Zapata Marques, Desembargadora Keila Nogueira Silva e Desembargadora Antonia Sant’
Ana. Presentes para julgar processos de suas competências, a Desembargadora Mari Angela Pelegrini e a
Desembargadora Adriene Sidnei de Moura David. Representando o Ministério Público do Trabalho, a Excelentíssima
Procuradora Dra. Cláudia Marques de Oliveira.

Declarada aberta a sessão, a Excelentíssima Desembargadora Presidente Erodite Ribeiro dos Santos assim se
manifestou: “Como hoje é a minha última sessão na condição de Presidente da Câmara, eu quero agradecer a
colaboração dos meus colegas Desembargadores, Juízes, Juízes convocados, desejando ao Dr. Maurício uma pronta
recuperação e agradecendo, também, ao Juiz convocado José Antônio. Tivemos, nesse período, chegadas e saídas. A
Dra. Mari chegou e foi embora para outra Turma. A Dra. Keila, a Dra. Antonia, todos bem-vindos. É uma pena que a Dra.
Mari saiu, mas faz parte. Quero agradecer ao Ministério Público por essa parceria sempre prazerosa. À Ana Amélia e à
equipe que sempre deu conta de tudo com muita perfeição. Quero agradecer esse convívio bom que temos e respeitoso
com os advogados. É sempre muito bom trabalhar em harmonia e isso é uma coisa constante aqui na nossa Câmara, eu
penso que no nosso Tribunal, não é privilégio nosso. Temos essa peculiaridade de nos darmos bem e com muito respeito.
Eu agradeço e desejo que a nossa próxima Presidente, Dra. Andrea, tenha uma boa gestão. Tenho certeza que terá”.

Os demais Desembargadores presentes e a representante do Ministério Público parabenizaram a Desembargadora
Presidente pela excelente condução dos trabalhos.

Após, passou a 8ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta – disponibilizada no Diário de Justiça
Eletrônico Nacional (DJEN) no dia 19 de novembro de 2024 e considerada publicada no dia 21 de novembro de 2024,
observada a ordem prevista no Regimento Interno.

A presente sessão da 8ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube,
no seguinte link: https://youtube.com/live/qMYhRMMedPU. //youtube.com/live/M4FOPMHd8Gwhttps://youtube.com/live
/M4FOPMHd8Gw

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua aprovação, segue
assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente.

Campinas, 06 de dezembro de 2024, Ana Amélia Birchal Borges Martins, Secretária de Turma.
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___________________________
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